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Eszrevehetd, hogy az a; =1t + n egyenlet gyokei:

és ezek valosak, hiszen a feltétel szerint a; > 2. Legyen
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Ekkor egyszerd szamolassal kapjuk, hogy
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és altalaban
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(Megjegyezziik, hogy a1 > 2 miatt z > 1.) Legyen
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Teljes indukciéval bebizonyitjuk, hogy n > 1-re
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Lattuk méar, hogy ez n = 1, 2-re igaz, igy még a k-rol (k + 1)-re valo 6roklédést kell belatni.
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A masodik tortet <z — ;) -vel bévitve kapjuk, hogy
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Ezek utan a keresett Osszeg a kovetkezs hatarértékkel egyenls:
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Mivel z > 1, ez a hatarérték —vel egyenld. Igy azt kapjuk, hogy
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amint azt bizonyitani kellett.



